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ATA DA

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas do dia dez  de junho  de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor vereador
 Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis,  Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano
dos Santos Lima  , Erinaldo Lopes dos Santos , Filipe da Silva Souza, Teodoro
Carvalho  Barros,  Levi  Coelho  Marinho,  Manoel  Pereira  Sousa,  Karoline
Rodrigues Costa, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro (as): Vereadores
Ausentes: José Ruimar  Diniz Raposo. Com número legal e sob a proteção de
Deus,  e  sob  a  presidência  do  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  após
Verificar o quórum   regimental,   declarou aberta a presente sessão,  em
seguida iniciou a  discussão e  posteriormente a  votação da Ata da Sessão
anterior, que foi por aprovada a  unanimidade. Em seguida o vereador  Manoel
Pereira Sousa fez a leitura bíblica em Provérbios   cap 42  versículos 55.
Pequeno Expediente: foi feita a apresentação e leitura dos seguintes ofícios
do TCE-MA:  oficio  de n°966/2025-SUPED/TCE-MA,  Natureza:  Prestação de
Contas anual de governo, exercício financeiro de 2014. oficio de n°969/2025-
SUPED/TCE-MA, Natureza: Prestação de Contas anual de governo, exercício
financeiro  de  2015  e  Oficio   de  n°972/2025-SUPED/TCE-MA,  Natureza:
Prestação de Contas anual de governo, exercício financeiro de 2017 que em
seguida  foram  encaminhados  para  as  devidas  comissões  para  analise  de
parecer conforme o § 1º do Art. 182 do Regimento Interno. Em seguida houve
a apresentação, leitura  e encaminhamento do Projeto de Lei de nº05/2025
´´Dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício de 2026 e
dá outras providencias´´ às comissões competentes para analise e parecer.
Constou  da  apresentação  e  leituras  das  seguintes  Indicações  Legislativas:
Indicação Legislativa de nº052/2025 de autoria do vereador Erinaldo Lopes
dos Santos que indica: Seja concedido o Título de cidadão Sitionovense ao Sr.
Antônio Soares do Nascimento Filho. Indicação Legislativa de nº053/2025 de
autoria da vereadora Karoline Rodrigues Costa que indica: A reforma da Escola
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Juarez  da  Fonseca  no  Povoado  Grupo  Novo.  Indicação  Legislativa  de
nº54/2025 de autoria  do vereador Filipe da Silva Souza que indica:  Seja
Pavimentado  com  massa  asfáltica  ou  com  bloquetes  todas  as  ruas  do
Assentamento Vila Nova. Grande Expediente: O senhor presidente saudou a
presença dos nobres vereadores, desejando uma excelente semana a todos,
desejou um grande sucesso para a filha do colega vereador José Ruimar em
sua nova jornada. Depois concedeu o uso da palavra ao vereador Erinaldo
Lopes  dos  Santos  justificou  a  ausência  do  vereador  José  Ruimar  Diniz
Raposo, pois o mesmo estava na colação de grau de sua filha Deusa Victoria,
que formou-se em medicina, ressaltou que é mais uma médica para o nosso
município. O vereador Filipe da Silva Souza felicitou ao companheiro José
Ruimar pela a formação da sua filha, em seguida pediu que se fosse dada uma
atenção especial ao requerimento da vereadora Valeria Noleto onde ela solicita
a contratação de mais um médico para o Hospital Frei Alberto Beretta, pois a
situação está critica. Manoel Pereira Sousa agradeceu ao gestor municipal
por contemplar o Povoado Paciência com uma quadra esportiva e um campo de
futebol, e afirmou que as coisas irão acontecer gradativamente. A vereadora
Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro em resposta ao vereador Filipe
Souza  disse  que  esteve  em  conversa  com  o  prefeito  para  solucionar  o
problema, e ela até sugeriu que o médico não precisaria ficar 24 horas, mas
somente 12 horas dia, o que seria suficiente. Falou que se faz necessário a
população se vacinarem, pois, a vacina já está disponível para a população em
geral, parabenizou a Deusa Victoria pela a sua formação, falou que sabe o quão
é importante a busca do conhecimento. Karoline Rodrigues Costa Desejou
uma excelente  semana  a  todos.  O  vereador  Cristiano dos  Santos  Lima
parabenizou  a  família  do  vereador  José  Ruimar  pela  grande conquista  da
conclusão do curso superior de sua filha. O vereador Manoel Max Diniz da
Silva  parabenizou  o  companheiro  José  Ruimar  pela  grande  conquista
juntamente com sua esposa Gracineide e Deusa Victoria, que com a graça de
Deus  irá  fazer  um excelente  trabalho.  O vereador  Levi  Coelho Marinho
elogiou a Deusa Victoria pela sua conquista tão almejada, que o município tem
muito a ganhar. Falou  que em conversa com o prefeito sobre a contratação de
mais um médico, e ele falou que irá conversar com a secretaria de saúde sobre
o assunto. E quanto a problemática do Povoado Salto, ele disse que o prefeito
irá  enviar  uma bomba e  um transformador.  ORDEM DO DIA:  O  senhor
presidente colocou   em discursão e posteriormente em votação as seguintes
matérias: Indicações legislativas de nº52/2025, nº53/2025, nº54/2025, que
foram  aprovadas  por  unanimidade.  E  nada  mais  havendo  a  explanar.  O
Senhor  Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz  da Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
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a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS NOVE    DE JUNHO DE   DOIS  MIL E
VINTE E CINCO.
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